

## ERRATAS.

---

Página 6 línea 10, dice, como.—Léase, como.  
„ 11 „ 22, dice, avismos.—Léase, abismos.  
„ 14 „ 26, dice, Ejecutivo de la Nacion,—Léase, Ju-  
dicial de la Nacion.







